
  

Хроніка найважливіших подій і рішень
Лютий 2013 року

Акценти/

4–12 лютого
Перебування місії МВФ в Україні.

Зокрема, відбулася перша в рамках візиту місії 
Міжнародного валютного фонду робоча зустріч керівництва На-
ціонального банку України з фахівцями Європейського департа-
менту МВФ на чолі з керівником місії Крістофером Джарвісом.

Голова Національного банку України Ігор Соркін повідомив, 
що позиція центрального банку щодо важливості співпраці з 
МВФ залишається незмінною. Також він поінформував фахівців 
місії МВФ про результати роботи банківської системи України та 
щодо досягнення значного успіху у виконанні домовленостей, ви-
значених Меморандумом про економічну та фінансову політику.

5 лютого
Призначено заступника Голови Національного банку 
України.

Заступником Голови Національного банку України 
призначено Миколу Миколайовича Удовиченка, який до цього 
обіймав посаду голови правління ПАТ “Державний експортно-
імпортний банк України”.

Микола Удовиченко працює у банківській системі України з 
1992 року, у ПАТ “Державний експортно-імпортний банк України” 
– з 1997 року, пройшовши шлях від заступника начальника управ-
ління до голови правління цього банку.

5 лютого
Відбулася міжвідомча нарада з питань запобігання 
та протидії шахрайським діям із використанням 
платіжних карток та систем дистанційного бан

ківського обслуговування для фахівців, відповідальних за бан
ківську безпеку.

Основна мета проведення наради – обговорення проблем і ви-
роблення низки заходів щодо взаємодії банків та правоохоронних 
органів для запобігання та протидії шахрайським діям із викорис-
танням платіжних карток та систем дистанційного банківського 
обслуговування.

Участь у нараді взяли представники Національного банку 
України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпе-
ки України, Генеральної прокуратури України, Державної подат-
кової служби України, Державної служби фінансового моніто-
рингу України, Незалежної асоціації банків України.

15 лютого
Набула чинності постанова Правління Національного 
банку України від 18.01.2013 р. № 16, якою затвер
джено зміни до Положення “Про порядок подання 

банками до Національного банку України звіту аудитора за ре
зультатами щорічної перевірки фінансової звітності”.

Змінами подовжено граничний термін подання банками звіту 
аудитора до Національного банку України та до його відповідного 
територіального управління. Банки зобов’язані будуть подавати 
звіт аудитора не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним. 
Змінами уточнено, що разом зі звітом аудитора банки подавати-
муть річну фінансову звітність (консолідовану фінансову звіт-
ність), яку складатимуть згідно з вимогами нормативно-правових 
актів Національного банку України, що встановлюють порядок її 
складання.

21 лютого
Відбулося чергове засідання Ради Національного 
банку України.

Рада Національного банку України взяла до відо-
ма інформацію Правління Національного банку України про 

виконання Основних засад грошово-кредитної політики в 2012 
році та визнала, що здійснення грошово-кредитної політики в 
минулому році дало змогу забезпечити стабільність грошової 
одиниці України.

Наступне засідання Ради Національного банку України запла-
новано на квітень 2013 року.

25 лютого
Національний банк України надав роз’яснення з пи
тань фінансового моніторингу.

Несвоєчасне подання банками чи подання недосто-
вірної інформації про фінансові операції клієнтів, що стали 
об’єктом фінансового моніторингу, на запит Спеціального уповно-
важеного органу є порушенням чинного законодавства. Адже бан-
ки як суб’єкти первинного фінансового моніторингу в передбаче-
них законом випадках мають сприяти дотриманню законодавства у 
сфері запобігання та протидії легалізації доходів, одержаних зло-
чинним шляхом, або запобігання фінансуванню тероризму.

26 лютого
Набрала чинності Постанова Правління Націо
нального банку України від 15.01.2013 р. № 10 
“Про внесення змін до нормативноправових ак

тів Національного банку України щодо міжбанківського пе
реказу коштів в Україні в національній валюті”.

Змінами уточнено термінологію Інструкції “Про міжбанків-
ський переказ коштів в Україні в національній валюті”, а також 
внесено зміни до Положення про міжбанківський переказ ко-
штів в Україні в національній валюті в особливий період.

Зазначені зміни до нормативно-правових актів Національно-
го банку України внесено з метою вдосконалення організації та 
здійснення міжбанківського переказу коштів в Україні в націо-
нальній валюті.

27 лютого
На сторінці Офіційного інтернетпред став ниц
тва Національного банку України для зауважень 
та пропозицій розміщено проект Постанови Прав

ління Національного банку України “Про затвердження По
ложення про порядок реєстрації платіжних систем, учасни
ків платіжних систем та операторів послуг платіжної ін
фраструктури”.

Метою розроблення проекту постанови є забезпечення 
реалізації окремих норм Закону України від 18.09.2012 р. 
“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо функціонування платіжних систем та розвитку безго-
тівкових розрахунків”.

Цим проектом унормовано реєстрацію Національним бан-
ком платіжних систем, їх учасників та операторів послуг пла-
тіжної інфраструктури, які здійснюють свою діяльність на 
території України. Проект спрямований на систематизацію ді-
яльності платіжних систем на території України з метою за-
безпечення прозорості їх діяльності та захисту інтересів осіб, 
які користуються їх послугами.

Новим у проекті є запровадження реєстрації Національним 
банком України операторів послуг платіжної інфраструктури, 
які забезпечують технічне і технологічне проходження плате-
жів, а тому контроль за їх діяльністю має важливе значення для 
надійного та стабільного функціонування платіжної системи.
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